



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего на западе Москвы



Дорогомиловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время 24 февраля 2024 года фигурант, находясь в квартире жилого дома, расположенного на улице Генерала Ермолова в городе Москве, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапной ссоры, возникшей на почве неприязненных отношений, подверг избиению ранее знакомого мужчину. От полученных повреждений



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

потерпевший скончался на месте происшествия.

В порядке ст. 91 УПК РФ задержан мужчина 1979 года рождения. С ним проводятся следственные действия, ему предъявлено обвинение. В ходе допроса он признал вину.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед Дорогомиловским районным судом города Москвы об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1864548>